

漯阜铁路金山路涵洞工程—— 拔掉“挡道塔” 涵洞要通了



高压铁塔挡路数年之久,终于可以挪了。 本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉 实习生 何爽)漯阜铁路金山路涵洞从2014年起开始修建。修建过程中,由于涵洞南口立着供电部门的高压铁塔,涵洞主道和西侧辅道一直没有通,成了“半拉子”工程,给附近居民带来诸多不便。10月17日,记者获悉,这些“挡道塔”正被“连根拔起”,塔挪走后,停滞的工程将马上启动。

南口有“塔”挡 北口有墙堵

10月17日上午9点多,记者在现场看到,涵洞主道和西侧辅道均不能通行,只有东侧辅道可以过。“大货车过不了,只有小汽车、行人和电动车才能过。”附近居民说,漯阜铁路通车后,这个涵洞修通工程从2015年就处于停工状态,“主道南口有几座铁塔需要挪走,因

为这事儿,铁路、公路、电力和有关部门协调好几年了,最近终于协调好了。”

记者看到,涵洞主道南边上坡的地方竖着一根数十米高的高压铁塔,铁塔下被挖得剩下一个大土堆,支撑着整个铁塔不倒。由于涵洞一直没有修好,施工方又在涵洞北口砌了一堵矮墙,防止车辆从涵洞南口的东侧插口来往穿行。

“说起这个路口,我一肚子火。”几名司机告诉记者,他们家就在涵洞南侧,每天要开车通过涵洞往返多次。“虽然涵洞路面宽数十米,但是由于中间主道和西侧辅道都封闭着,只有东侧辅道通行,附近几个村庄数千居民的生活受到影响。”

挪走高压铁塔 涵洞打通工程马上开工

当天上午,记者在现场见

到了国网漯河供电公司的施工负责人。据该负责人介绍,为挪开这些高压铁塔,他们也没少协调。一方面,他们积极向上级申报立项;另一方面,铁塔挪开后,重新铺设高压线,需要跨漯阜铁路、宁洛高速,还有南环公路,都需要协调,尤其是铁路方面,需要出方案报批。

两个多月前,协调工作终于有了眉目,他们开始着手施工。整个线路改造,他们需要拆除5基铁塔,新建9基铁塔,对部分区域暂时停电,预计到19日凌晨就能全部恢复供电。

漯河经济技术开发区城管办有关负责人接受记者采访时表示,之前由于牵扯到铁塔迁移的问题,涵洞修建工程停滞了。这几年来,各方进行了多次协调。现在等挡在涵洞南口的铁塔挪开,涵洞打通工程就马上开工。

另外,涵洞以南的道路早已破损不堪,车辆驶过,路面尘土飞扬,需要重新整修;立在这条道路上的铁塔此次也一并迁移,重新架设。等铁塔全部迁移走后,他们马上着手对破损的道路进行整修。



漯河中裕燃气

24小时服务热线: 3156777

化粪池污水漫溢,谁来管?



化粪池污水漫溢。 本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉 实习生 何爽)“你看看,这个地方污水横流,我们反映到了好几个部门,都不归他们管,这可咋办?”10月17日上午,市民邵先生爆料说,市区交通路南头人行道上有个化粪池,污水漫溢,流淌至路面,严重影响市容市貌。

记者赶到现场时看到,黑色的污水正往外冒,由于人行道高于路面,污水又流淌到道路上。污水散发的臭味让一些

行人纷纷掩鼻。

“这里污水漫溢已经好几个月了,夏天的时候蚊虫乱飞。”在附近做生意的商户说,他们也向市政部门反映过,但一直没有人前来处理。

随后,记者联系上市城管局相关工作人员,工作人员回复说,以湘江路为界,湘江路北交通路段属于市城管局市政部门管,但污水漫溢的地方位于湘江路南交通路段,让记者联系源汇区城乡建设和环境保护局负责市政的人员。

护局负责市政的人员。

记者随即又联系上源汇区城乡建设和环境保护局市政负责人,该负责人说,关于这片区域的市政管理权限,他们现在也不知道究竟哪个部门管。

10月17日下午,记者又联系上负责该区域的源汇区干河陈乡湘中社居委的负责人,该负责人说,这个化粪池没有和市政排污管网连上,是个老问题了。污水漫溢的情况,居民们也曾向他们反映过,他们也向市政部门反映过,但一直没有结果。下一步,他们将再和有关部门联系,看看能不能彻底解决这个问题。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

美职篮新赛季: 篮彩竞猜盛宴开启

2018-2019赛季美职篮开打,竞彩篮球游戏的盛宴也随之开启。经典的篮彩玩法与紧张激烈的美职篮赛事碰撞,必将擦出一系列火花,广大球迷和购彩者可在欣赏精彩篮球赛事之余,觅得更多中奖机会。从本周起,在美职篮赛事集中的每周三、周四,篮彩游戏将于7点30分提前开售,确保广大购彩者不会错过投注机会。

千场比赛 精彩不断

新赛季美职篮将进行1189场比赛,最吸引眼球的比赛莫过于新赛季揭幕战、圣诞大战、“恩怨之战”和强强对话等。进入11月后,美职篮将迎来本赛季第一次比赛潮,比赛密集丰富。重点交锋方面,揭幕战雷霆战勇士无疑是球迷关注的焦点,在10月份勇士队会面对爵士、奇才的挑战,真正的考验将从11月正式开始。湖人与火箭也将在10月21日的比赛中展开本赛季第一次正面交锋,无论是“风尘四侠”的对决还是湖人、火箭的实力之争,都让人无比期待。11月9日,火箭将第一次迎战雷霆,安东尼面对老东家也看点颇多。另一方面,在东部,凯尔特人、奇才、76人等强队的争夺也将从揭幕战打响,对于新贵76人而言,12月将是艰难的一个月,他们会先后迎来奇才、猛龙、凯尔特人、开拓者等队的考验,但对球迷来说无疑是个大饱眼福的机会。在今年,10月的比赛将会是一个预热,真正的篮球盛宴将在11月和12月到来。

西部战火纷飞 东部新王将立

联盟中东强西弱的格局一直以来都是不争的事实,新赛季随着詹姆斯的西游,这种格局恐怕将持续下去。休赛期中几乎所有的重磅引援都出自西部,考辛斯加盟勇士,携

手库里、汤普森、杜兰特、格林,组成足以载入史册的豪华阵容,让新赛季的美职篮未免失去了些许悬念。西部各队并没有就此缴械投降,火箭签下“甜瓜”安东尼补充火力,交易来布兰登·奈特、马基斯·克里斯等年轻球员,目标很明确,就是为了“抗勇”冲出西部,拿下总冠军。雷霆在原有强力阵容下引进施罗德、诺埃尔继续补强,要在新赛季证明自己。詹姆斯落户湖人,无疑是这个夏天最大的新闻,这也让落寞已久的湖人队有了重新崛起的希望,除了拥有“无限可能”的詹姆斯,隆多、比斯利、史蒂芬森等实力派的加盟,原有的库兹马、哈特、英格拉姆、鲍尔等潜力股的支持,都让人们对新赛季的湖人有一万分的期待。

东部的竞争就相对集中在几个球队当中,海沃德回归后的凯尔特人将会在东部取得更大的优势,经验和实力并存,再加上少帅史蒂芬森的调教,凯尔特人无疑是东部头把交椅的最有力竞争者。对他们构成最大威胁的将会是76人、奇才和猛龙。76人队无须多言,一定是整个联盟中天赋最高的队伍,随着不断地磨练和老将们的指导,恩比德、西蒙斯、富尔茨等人一定会在今年爆发出更强大的能量。奇才方面引入霍华德替换了戈塔特,无疑将球队的内线实力提升了一个档次,队内的气氛也更加团结,“魔兽”的发挥加上后场双枪火力足以让奇才位居前列。猛龙则是迎来了自己的新龙王——伦纳德,新赛季他将携手洛瑞、伊巴卡一起努力带领猛龙实现一直以来冲出东部的愿望。

美职篮中从来都没有弱队,篮球的魅力也显现于此。勇士队的一家独大也会更加激励各队加速转变和升级的进程,比赛的悬念将会随着赛季的进行不断升级,让我们拭目以待!
漯河



中国体育彩票